

Giro a izquierda pone "en peligro" a Panamá

Washington, diciembre 22. (UPI). El peligro de un giro hacia la extrema izquierda en Panamá como resultado de la presunta mala administración económica del general Omar Torrijos podría presentar pronto al presidente electo James E. Carter su primera crisis internacional, según un comentario publicado hoy en base a documentos secretos de Estados Unidos.

El comentarista Jack Anderson dijo que los cables secretos de la embajada de Estados Unidos en Panamá ponen en claro que Torrijos "necesita urgentemente algún tipo

de triunfo para salvar a su gobierno del colapso". "La crisis económica (presuntamente originada por Torrijos), podría resultar en una sequía de capital lo cual dejaría al régimen de Torrijos sin fondos para administrar al país", dijo Anderson.

Peligra rebelión izquierdista

Agregó que "la resultante inestabilidad podría llevar a una rebelión izquierdista que arrojaría al actual gobierno militar del poder... y esto podría presentar a Carter con

Pasa a la página 11

Crecimiento económico L. A. aumentó este año

Santiago, Chile, diciembre 22. (UPI). El crecimiento económico de América Latina tuvo un marcado aumento en 1976, aunque sin alcanzar las altas tasas registradas en la primera mitad de la década en curso, según un informe de un organismo regional especializado. El documento fue dado a conocer por el funcionario C. Iglesias, secretario ejecutivo de la Comisión Económica para América Latina (CEPAL), organismo dependiente de las Naciones Unidas.

Iglesias dijo que Chile, el único país al que mencionó individualmente, finalizó 1976 con saldos positivos en los balances comercial y de pagos, en tanto que la

inflación tuvo una acentuada declinación.

Respecto al crecimiento de América Latina, dijo que de acuerdo a estimaciones preliminares, el producto interno bruto real de la región habría subido un 5 por

Pasa a la página 21

Interceder por su padre pide hijo de Matos a tres países

Caracas, Dic. 22 (UPI). El hijo de Hubert Matos, preso en Cuba desde el 21 de octubre de 1959, exhortó a los gobiernos de México, Venezuela y Costa Rica a interceder ante el gobierno cubano por la libertad de su padre. En declaraciones telefónicas al diario Últimas Noticias de Caracas, Hubert Matos Araluce dijo que tiene "la firme convicción que Fidel Castro no podrá negarse a atender la solicitud que le hagan en forma conjunta los tres gobiernos".

Matos Araluce vive actualmente en San José, Costa Rica y dijo que desde los 14 años no ha visto a su padre.

Refiriéndose a algunas versiones sobre la supuesta muerte de Matos, el hijo declaró que "mi padre está vivo, porque él es un

hombre de acero, físicamente muy fuerte a sus 58 años de edad y sabemos que pese a las penalidades que ha sufrido su estado físico es bueno".

Lo tienen aislado

Por otra parte dijo que el gobierno cubano no ha permi-

Pasa a la página 13

Subieron precios en Bolsa N. York

Nueva York, Dic. 22 (UPI). No obstante los reajustes de carteras de fin de año, las acciones de

Pasa a la página 58



LLEGO EL VERANO. Río de Janeiro, diciembre 22. (AP). El verano llegó ayer al hemisferio sur, como lo demuestra esta belleza carioca con su "tanga", la versión brasileña del mini-bikini.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN FUNERAL DE DALEY. Diciembre 22. (AP). Figuras prominentes salen de la Iglesia de la Natividad de Nuestro Señor, tras el funeral del alcalde de Chicago Richard Daley. Entre ellos, de izquierda a derecha, el presidente electo Jimmy Carter, el presidente del Comité Nacional Demócrata, Robert Strauss, el vicepresidente Nelson Rockefeller (con lentes) y el senador Ted Kennedy.

Mecánico trastornado intenta apoderarse de un "jet" en E. U.

San Francisco, Dic. 22 (UPI). (Por John M. Leighty). Un mecánico con sus facultades mentales trastornadas mantuvo a dos rehenes durante 14 horas y media en un vano intento de apoderarse de un jet de United Air Lines, antes de entregar sus armas en la mañana de hoy a un amigo que intercedió en el caso. Cerca de un centenar de agentes del FBI y de la policía local rodearon el avión estacionado en el enorme depósito de mantenimiento de United en el área norte del aeropuerto internacional de San Francisco.

Durante la espera que se prolongó durante toda la noche, Palm J. Hinnant, de 37 años, hizo un disparo por una ventanilla del avión y cortó varias veces con

cuchillo a Richard Funk, uno de los rehenes, para demostrar que hablaba en "serio".

"Envíen a alguien... me estoy desangrando en la cabina de mando, pidió Funk en un momento por radio, pero resultó que Funk no estaba herido de gravedad.

Pasa a la página 54

Descubren y capturan al jefe de partido comunista español

Madrid, diciembre 22. (UPI). El jefe del Partido Comunista (PC) de España, Santiago Carrillo, quien había estado viviendo secreta e ilegalmente en Madrid desde febrero pasado, fue finalmente descubierto por la policía y detenido hoy, según informaron fuentes del PC. Los informantes dijeron que junto a Carrillo podría haber sido detenido el líder del PC de Cataluña, Gregorio López Raimundo.

Carrillo, quien había partido al exilio luego de la guerra civil de 1936-39, apareció en esta capital en una conferencia de prensa clandestina que dio hace 12 días en un lugar del centro de la ciudad.

Raimundo, que sólo abandonó la clandestinidad en los últimos meses, fue uno de varios dirigentes

comunistas que participaron en la conferencia de prensa.

La aparición de Carrillo constituyó un problema para el gobierno, y poco después el ministro del Interior, Rodolfo Martín Villa, anunció que se había emitido a los organismos policiales de todo el país una orden de "búsqueda y captura" contra el líder comu-

Pasa a la página 54

Secuestradores dejan libre a rehén "equivocado" en España

San Sebastián, España, diciembre 22. (UPI). Los secuestradores que reconocieron haberse apoderado de la víctima equivocada, dejaron hoy en libertad al gerente de una fábrica, después de haberle mantenido drogado durante dos días. Fuentes policiales expresaron que a pesar de que los secuestradores dijeron a su víctima que "no somos más que pistoleros" probablemente son miembros de la organización separatista "Patria Vasca y Libertad" (ETA, que a veces recurre a los secuestros para conseguir dinero.

La víctima, Ramón Lorenzo Pastor de 41 años de edad, fue hallado esta madrugada en un automóvil a 20 kilómetros de esta playa veraniega de la costa vasca, al norte de España.

Los secuestradores dijeron a Pastor "cometimos un error y va-

mos a dejarte en libertad", manifestaron fuentes familiares.

Cloroformo

La esposa de Pastor, que dio una conferencia de prensa hoy al mediodía, expresó que los secuestradores suministraron cloroformo a su marido no bien le apresaron el lunes por la mañana, y siguieron drogándolo durante todo su

Pasa a la página 54



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

AUTOBUS DE LA TRAGEDIA. Lyon, Francia, 22 de diciembre. (AP). Autobús escolar sacado del Rodano, a donde cayó ayer, en las cercanías de Lyon, Francia. En él viajaban niños lisiados. La policía

dijo que 17 niños fueron muertos y que el autobús se deslizó al agua por no poder tomar una curva en una carretera que corre paralela al río.

al cerrar la edición